

小隊輔研習—清境農場之旅

嘉義縣上水鄉農會四健會義興作業組 / 官雅婷

92年2月28日早上，終於踏上我期待很久的清境農場之旅，在那裡還有廬山溫泉鄉，聽說那裡的溫泉水質清純。

車程約1小時，我們到了集集火車站，這個車站曾在「921」大地震受創，現在已重建完成，跟當年沒有兩樣，相信一定費了很大的工夫。車站前人山人海，有的拍照，有的看舊書攤，我們雖只停留短短時間，卻印象很深刻。

接著，我們到「保育教育館」參觀特有生物保育，認識了不少的一些本土動、植物及台灣的地理景觀和生態保育，那裡的生物動態及地理環境製作的栩栩如生，令人嘆為觀止！

到了埔里，用完中餐後，我們便前往廬山，那裡的山林，有一大半種檳榔樹。到了晚上，我們到外頭逛逛，人潮擁擠，走在廬山橋上，搖搖晃晃的，令



綿羊秀



大家來合照

人心驚膽跳！後來我們去泡溫泉，與我預期的景象完全不同，那只是小水池，還是露天的，而且泡湯一點也不輕鬆，整個人好像要沉下去似的，更嚴重的是水池一點也不清澈，裡面還滲有「雜質」，看到這景象，泡了一下就急忙離開。

隔天早上，我們用完早餐，便開始前往清境農場，那兒有很多可愛的羊群，還有精采的綿羊秀，那裡真的很「清靜」，有一大片綠綠的草坪，也很美的風景，吹來的風又清爽又涼快，真的很有山上的感覺。

這趟清境之旅，讓我學了、看了、體驗了不少的東西，令我印象最深的就是那個「溫泉頭」，好不容易走到上頭，本以為有多大的池子，原來只是一個連泡腳都嫌小的小池子。

